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Заочная форма обучения. Направление ЭКОНОМИКА

Методы оптимальных решений. Задания контрольной работы

ВАРИАНТ № 6

1. Задача об оптимальном использовании ресурсов
Цех выпускает 2 вида товаров. Для производства необходимы 3 вида ресурсов (сырьё, персонал, etc). Имеющиеся запасы ресурсов S1=400, S2=600, S3=600. Нормы расхода на производство единицы товара каждого вида:
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Стоимость единицы продукции  С1=4, С2=3.

Графическим методом найти оптимальный план производства, при котором получится максимальная прибыль от реализации произведённой продукции.

2. Транспортная задача
Построить исходный допустимый план перевозок методом диагональным, проверить методом потенциалов полученный план на оптимальность, подсчитать стоимость перевозок.

	ПО         ПН
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	Запасы ai

	А1
	1
	6
	9
	3
	4
	300

	А2
	3
	2
	2
	4
	5
	400

	А3
	4
	5
	4
	7
	6
	600

	Заявки bj
	200
	300
	250
	250
	300
	


3. Матричные игры

Определить оптимальную стратегию игры с «Природой» по критерию Сэвиджа при заданной платёжной матрице. Решить задачу всеми перечисленными способами: 1) Максимальный критерий Вальда, 2) Критерий минимального риска Сэвиджа, 3) Критерий пессимизма – оптимизма Гурвица, 4) Критерий максимума математического ожидания выигрыша, 5) Критерий минимального среднего риска. 
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